Тесты «Устное сложение и вычитание без перехода 
        
   через десяток» 2 кл.



Гордиевская Светлана Петровна
1. Выбери ряд чисел в порядке убывания.


Идентификатор 235-572-695

А) 40, 50, 60, 70
В) 69, 68, 67, 66


Б) 98, 87, 99,68
Г) 39, 49, 59,69

2. Найди соседей числа 39.

А) 38 и 40

В) 37 и 38


Б) 40 и 41

Г) 37 и 40

3. Значение какого выражения равно 58?

А) 60 - 10

В) 50 - 8


Б) 50 + 8

Г) 60 – 8

4. Найди пропущенное число: 93 -  = 90

 
А) 90


В) 30


Б) 3


Г) 10

5. Реши уравнение: 84 – х = 4

       А) 88


В) 70


Б) 4

   
Г) 80

6. Какое число состоит из 7дес. 3ед.

А) 37


В) 73


Б) 70


Г) 30

7. Реши задачу по краткой записи


Машин – 24






?


Комбайнов – 20 

А) 4


В) 44


Б) 34


Г) 14

8. Найди верное равенство:

А) 10 – 5 + 4 = 1

В) 48 – 8 + 40 = 20


Б) 30 + 20 – 50 = 0
            Г) 70 + 5 – 5 = 80

9. Какая самая крупная единица времени?

А) год


В) час

Б) сутки 

Г) век

10. В каких утверждениях есть ошибки?

А) летние месяцы: июнь, июль, август                                                  

Б) зимние месяцы: декабрь, январь, февраль, 



В) осенние месяцы: сентябрь, январь, ноябрь



                     Г) времена года: зима, весна, лето, осень

11. Какое утверждение верно?



А) 1час = 60 мин
В) 1 неделя = 5 суток



Б) 1сут = 12 ч

Г) 1 год = 10 мес

12. Выбери правильное решение к задаче.

В магазин привезли 10 ящиков моркови, а лука на 10 ящиков больше. Сколько ящиков лука привезли в магазин?

А) 10 – 10 = 0 (ящ)

В) 10 + 10 =20 (ящ) 



Б) 20 – 10 = 10 (ящ)

Г) 20 + 10 = 30 (ящ)

13. Сравнить:    50 + 20 * 80 – 50 

А) <


В) +



Б)  >


Г) =

14. Значение какого выражения равно 4?

А) 4 +4 

В) 20 + 20



Б) 10 - 6

Г) 60 – 20

15. Найти прямоугольники




А) 1 и 4

В) 1 и 2               Б) 2 и 3

Г) 3 и 4
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